

# 中共舞阳县委组织部

---

## 县委组织部2023年度关于强化法治建设 考核结果运用的情况说明

2023年以来，全县组织系统始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，深入贯彻新时代党的组织路线，扎实推进依法行政，加快建设法治政府，各项工作取得新的进展。现将推进法治建设工作情况报告如下：

一、坚持以法治思维谋划组织工作。坚持把学习习近平法治思想，作为组工干部充分运用法治思维，谋划和推动组织工作的核心抓手。通过举办全县组工干部业务能力提升专题培训班，精准聚焦组织工作需要和组工干部能力需求，精心设计课程，提高培训质效。通过专题辅导，促使广大组工干部进一步加深了对习近平法治思想的认识，拓宽了知识视野。切实把习近平法治思想学习好、宣传好、贯彻好，自觉做到尊法、学法、守法、用法，全面落实全国组织部长会议部署和省委巡视整改工作要求，始终以法治思维来研判、谋划和

推进组织工作，努力争当法治建设的“排头兵”，进一步打造忠诚干净担当的组工干部队伍。

**二、坚持以法治原则选人用人。**加强各项组织工作法规制度落实，全面梳理干部人事、人才工作、基层组织建设、党员干部教育等制度规定，严格干部动议、民主推荐、考察、讨论决定、任职等各项任务。通过不断加强年轻干部的培养和储备，健全组工干部联系领导班子制度，深入重点工作一线、中心工作大局了解干部、考准实绩。

**三、坚持以法治方式推进干部管理工作。**充分发挥考核评价“指挥棒”作用，健全完善“综合考核+专项考核+限制性因素”差异化考核评价考核体系，创新开展“五大重点工作合力团”“六大专项攻坚组”专项考核，强化“周交办、月讲评”结果运用，把考核结果作为干部选拔任用、职级晋升、评先评优等方面的重要参考。同时，综合运用鼓励激励、能上能下、干事创业风险事前报备和容错免责机制，正确对待被问责和受处理干部，激励干部干事创业担当作为。坚持依法依规，全面从严做好干部人事档案管理工作，确保干部人事档案真实准确、完整规范。健全完善干部监督工作联席会议制度，加强干部日常监督，严格落实谈心谈话、提醒、函询、诫勉等制度，加大对“一把手”和领导班子监督力度。严格执行干部调整事前预审、事后备案制度。严格落实《漯河市县区选拔任用干部工作有关事项报告办法（试行）》，今年以来进行的干部调整，均按照先预审后调整的要求，

落实事前请示和事后报告制度。

